

6日常州信息学院举行了2009届高职院校毕业生招聘会,企业青睐“技能型人才”

16000多名毕业生抢8000多岗位

12月6日,江苏省2009届高职院校毕业生供需洽谈会在常州信息学院举行。洽谈会现场共有411家用人单位提供了877个岗位类别、8000多个就业岗位,供来自苏、锡、常、镇、扬等省内城市的多所高职院校应届毕业生进场挑选。据统计,当天吸引了16000多名高职院校毕业生进场应聘,其中近3000名2009届毕业生与招聘单位达成了用人意向。

来了很多毕业生,但招聘单位数量变少了

原以为遭遇经济危机“寒流”,洽谈会也会受到影响。但是原定于上午8:30开始的洽谈会,不到8点,信息学院的大门前就被前来应聘的毕业生围得水泄不通,整场招聘会自始至终人潮涌动。在索尼、新科电子、百姓集团等知名企业的展台前,后来的应聘者甚至挤不进去。

据介绍,在全球经济不景气的情况下,今年招聘单位和岗位虽然不如往年,但是主办单位为了吸引更多的用人单位前来招聘花了不少功夫。据承办方常州信息学院招就处处长费小平介绍,早在2个月前,他们就发出了300多份邀请函,后期不断跟踪,多方邀请用人单位前来招聘。今年的用人单位虽然数量不如往年,但是招聘的岗位都与高职培养的人才比较“切合”,如电子类、计算机类、国贸类、外语类、化学类、纺织类等。

招聘会上的职位大多要求专科学历

从提供的职位来看,要求专科学历的占大多数。职位需求主要是销售类、操作类、服务类、电子电气类、生产制造类、商业贸易类、纺织类、设计类、化工类等,这充分体现了技能型人才洽谈会的特色。如江苏新科电子集团提供的网络及营

销、电子信息、汽车电子技术、应用电子、机电等职位。无锡九九动画制作有限公司,需求动漫设计类专业50名。常州网路网络科技有限公司一次招聘计算机应用等人员120名。

企业青睐能马上上岗的高职毕业生

“不是没有就业岗位,而是急需一大批具有一定职业技能、综合素质较高的劳动力。”本次招聘会上,不少用人单位这样表示。如今,招聘企业在用人方面逐渐转变观念,开始把目光转到有一技之长且日益抢手的高职毕业生身上,越来越多的招聘企业对技能型人才的需求可谓求贤若渴。多家企业招聘主管认为,由于高职毕业生技能强,不需要企业投入更多的培训费用就能马上上岗操作,因此企业对高职毕业生越来越看好。早在半年前,上海英华达科技有限公司就在常州信息学院“订购”了100多名

2009届毕业生。

据初步统计,2009年我省高校毕业生预计有45.8万人,比去年增加一成多,高职院校毕业生就业广受社会关注。从此次洽谈会的现场来看,高职毕业生越来越成为深受用人单位青睐和社会羡慕的“银领”。承办方常州信息学院院长邓志良认为,企业青睐“银领”一是因为随着我国逐步成为世界制造业基地,随着我省沿江工业带的大发展,大量现代企业进驻江苏,迫切需求高技能、应用型人才,市场需求旺盛。二是高职毕业生的求职心态较为理性,他们普遍具有的吃苦耐劳的精神也是用人单位所认可的。三是高职院校普遍重视毕业生操作技能的培养,走校企合作、工学结合的道路,高职毕业生普遍具有一技之长,动手能力强。学校按用人单位要求,实行“订单培养”,缩短了岗位适应的时间,深受用人单位欢迎。

陈波 葛小林

阳光人寿进军常州保险市场

推出万能险双账户产品

在当前普遍遭遇国际金融危机影响的经济形势下,阳光人寿“逆市而动”,于近日正式进军常州保险市场,并率先打破万能险产品只设置单一账户的惯例,创新推出一款名为“阳光人寿财富双账户终身寿险(万能型)”的产品,为更多客户提供保险理财新选择。

据介绍,刚刚进军常州市保险市场的阳光人寿,被业界称为一匹“黑马”,创新推出一款名为“阳光人寿财富双账户终身寿险(万能型)”的产品。

据阳光人寿副总裁潘宏源介绍,目前,消费者对于投资收益性和本金安全性有着强烈的双重需求,而万能险可以让客户在资本安全的前提下,享受

投资收益。但是目前市场上的万能险无一例外地采用了单一账户形式,使得购买了这类产品的消费者,必须接受相同的投资安排,承担相同的投资风险。而消费者对于风险的承受能力是千差万别的,单一的账户选择无法满足所有人的需求,至此,阳光人寿推出“财富双账户”万能险,将改变万能险历史沿革。

据介绍,“阳光人寿财富双账户”万能险的最大特点是突破了单一账户这一惯例,在万能账户下分别设置了“稳健型”和“进取型”两个子账户。稳健型子账户使用行业最高的2.5%作为最低保证利率;进取型子账户使用0%的最低保证利率。

刘国庆

仁心仁术

退休医生服务队在社区义诊5年

昨天,怡康社区的退休医生朱荣珍,再一次来到了怡康花园社区内,为前来的社区居民免费提供测量血压和医疗咨询服务。

据天津街道怡康社区负责人介绍,由社区内的退休医生组成这支免费的志愿服务队,从2003年开始,每周一下午2点他们准时在社区工作站,摆上测压仪器,准备好听诊器义务为社区居民服务。

昨天下午《生活常州》在朱医生身边的一本测量记录上看到,当天已经有20多位社区居民来测量血压了,并且每位前来测量血压的社区居民都有仔细的记录。

年近八旬的吴老太,家住怡康花园15幢丙单元,她告诉《生活常州》,她以前的身体很好,去年的10月22日这一天,她觉得身体有点不舒服,正好社区服务队的荆医生看到我面色不好,他执意要我来测量血压,测量后竟然发现血压高达190多。荆医生一边想法通知我的家人,一边同社区干部紧急将我送往医院。幸亏荆医生我才得到了及时救治。我们全家都打心眼里感谢这群好医生。

家住怡康社区的崔老先生,昨天又来到社区测量血压了。崔师傅告诉《生活常州》,朱医生他们很负责,经常能给我们医疗咨询服务,他们对我们的病情都挺熟悉的,我们想去医院看病都先来问问,他们就是我们身边的医疗专家。

朱医生表示,冬天到了,天气温差变化大,社区居民此时更需要我们,今天给居民测血压听得耳根有些发痒,但是我们退休后能坚持为社区居民做点事,我们心里也非常乐意。

黄介华 孙羽霖 文/摄



退休医生在给居民义诊

奥体人又多 停车就成了麻烦

这一难题随着地下车库的开放将得到缓解,不过有关部门还是建议市民到奥体参加活动时尽量坐公交



奥体场馆内部

12月7日傍晚,常州市奥体中心灯火辉煌,人流如潮。据悉,一场名为“2008动感地带音乐动力营年度盛典”的演唱会在此举行。由于明星众多,因此吸引了20000余名常州市民前来观看。然而,由此带来的一系列停车难问题,通过这场演唱会显露出来。据了解,奥体中心的体育场可容纳近40000人,共有停车位1800多个,而7日开放的停车位却只有800余个,如何破解停车难题,亟须有关部门拿出一个方案来。

【奥体附近小区】很多车位都被外来车辆给占了

“不准再进了,再进别人也没办法停了”,“为什么不能进,他们不是进去了吗?凭什么我们不能进?”12月7日傍晚6点左右,紧靠常州市奥体中心的藻江花园小区门口一片混乱,仅能容纳两辆小车相向而行的入口处,栏杆已经落下,一辆想进入小区的小车被拦在了门外,司机正在和保安发生争执,当场气氛紧张。

由于道路拥堵不堪,从入口处开始,一条长长的车龙延伸至小区门外,后面的车辆无法进入,喇叭按个不停,“坚决不能让他们进了,再进去的话,业主就没地方停车了”。小区物业的管理人员边指挥边说。

据物管人员介绍,从下午5点开始,不少外来车辆陆续进入藻江花园,一开始,物业人员以为是探亲访友的

车辆,并没有刻意将他们拦下,但此后进入的车辆越来越多,“这些外来的车辆只要看到哪里有空位置,就把车往哪一停,不少小区业主的车位都给占了。”

车位的争夺,使小区的业主与外来的车主之间发生了摩擦,在小区东面一处停车位上,一个业主正一筹莫展,他刚下班回来,像往常那样将车驶至车位时却发现,车位已被一辆车辆给占了。

【奥体附近道路】天目山路的人行道成了停车场

当晚,车辆的拥堵状况并不独独发生在小区内,在奥体中心附近的一些道路上,乱停放现象屡见不鲜。

天目山路是奥体中心东面的一条干道,平时来往车辆并不多,但在当日傍晚,交警、巡逻车却统统上阵,紧张地指挥着路面交通。“现在奥体中心里面的停车位已经满了,附近也基本上没有地方停了,我们只能安排车辆到离这较远的地方去停车,但不少车辆并不听指挥。”

《生活常州》在现场发现,天目山路一侧的人行道上也停满了汽车,由于店面被遮,不少临街店面的店主对此异常气愤,“早些时候,汽车就想停到人行道上,被我们劝阻了,他们这么一停,我们还怎么做生意,但后来就没办法了,只能睁只眼闭只眼了。”一名店主沮丧地说道。晚上8点左右,在奥体中心的周围人

行道上,车辆杂乱地排列成一排,像极了道路停车场。

《生活常州》随后来到奥体中心里面,发现所有的车位都已经停满了车,现场再无一处可容车辆停留。

【《生活常州》调查】主因是奥体还没有开放地下车库

相关数据显示,奥体中心的停车场共有车位1800余个,而据现场保安向《生活常州》介绍,当晚开放的车位仅限于路面的800余个车位,地下车库的数百个车位并没有对外开放。

《生活常州》随后致电常州市交警支队勤务科,工作人员在电话中表示,奥体中心部分场馆还没有通过相关验收,所以没有开放地下车库。

奥体中心的负责人王先生对此则表示,昨日到场的市民共有20000余名,自己驾车前来的无法统计,“交警部门对车辆的停放已经做出了良好的干预,相信随着地下车库的使用,目前存在的停车难问题将得到缓解,但由于奥体中心的车位总数有限,因此还是希望大家到奥体中心参加大型活动时,能乘公交车前来。”

据了解,本周末,奥体中心将再次举办一场演唱会,据主办方称,目前票务情况良好,这也预计演唱会将再次迎来一次规模不小的“停车潮”。车辆的停放怎么解决?还需要有关部门尽快拿出一个方案。

刘劲松 文/摄

物价上涨 女子让前夫加抚养费

随着物价上涨以及各种开支不断增加,一女子到法院起诉要求前夫增加小孩的生活费。近日,常州钟楼法院审结这起子女抚养费纠纷案件。

武某是常州某小学的学生,他的父母于2004年1月协议离婚了,当时父母双方约定其随其母亲生活,父亲每月支付生活费300元。随着近几年来物价的上涨,以及武某年龄的增长,各种开支不断增加,每月300元的抚养费已经远远不够武某的日常生活所需。武某的母亲无奈之下到常州钟楼法院起诉,要求前

夫每月支付给武某的生活费增加至800元。

法院在了解了相关的情况后,认为被告作为父亲有抚养子女的义务并支付抚养费,子女生活费和教育费的协议或判决,不妨碍子女在必要时向父母任何一方提出超过协议或判决原定数额的合理要求。12月5日,双方当事人常州钟楼法院的主持下达成调解协议,武某的父亲在原有的基础上每月再增加孩子生活费150元,即每月支付给武某生活费450元,其他内容不变。

陈琳 葛小林

为了停车 装潢工痛打小区保安

张某到常州某小区进行装潢,按照小区的规定,电动车应该停放在小区门口一侧。那天,张某骑着电动车就往小区里面闯,当时就被小区保安拦在了门外,可是张某不仅不听解释和劝阻,还动了手把保安打伤了。12月6日,经派出所民警调解,双方达成协议:张某向伤者刘某道歉,赔偿损坏小区门口栏杆500元和刘某的医疗费、营养费计1300元。

12月6日上午8时40分许,在怀德中路某小区搞装修的张某,骑着一辆电动车来到该小区大门口。正在当班的刘某与另外两名同事看见后,将张某拦住。刘某等告诉张某说,小区物业有规定,不是本小区居民不好骑电动车进去,就让张某将电动车停放在大门口旁。不料,张某根本听不进去,骑着车子强行进入,一

下子就把门口的木栏杆撞坏了。刘某赶紧上前拦住张某,让他把栏杆修好再走。可是张某坚持等他进小区后再说,说完骑着自行车就往小区里面冲。刘某见后一把拽住张某,说什么也不肯让他进去,两个人发生争执。不料,张某“腾”的一下火了,拿起放在电动车上的一把水平尺,照着刘某的头上乱打一气,刘某猝不及防,顿感一阵疼痛,头部立马肿了起来并渗出些许血渍,右眼睑也被划了一下。就在这时,小区居民杨先生从小区出来,看见后上前制止并打电话报了警。

民警闻讯赶到现场,看到刘某头上血流不止,右眼也肿了,便让其先去医院检查治疗。经医院检查,刘某头部有肿包和破损状况,右眼睑肿胀,软组织损伤,共花去医疗费600多元。

春晓 葛小林

不思悔改 蟊贼刚出班房又行窃

男子出狱后不思悔改,以借打电话为名骗取陌生人的手机。该男子因犯诈骗罪日前被常州钟楼法院判处有期徒刑八个月,并处罚金1000元。

2008年9月19日中午,位某在常州武进区湖塘镇一个旅馆内,以借打电话为名,骗得顾客柳某的“联想”牌手机1只,销赃得款350元。当天下午,又在常州钟楼区飞龙路一个浴室内,以借打电话为名,从顾客郝某处骗得李某的“诺基亚”牌手机1只,销赃得款1370元。案发后,警方追回“诺基亚”牌手

机1只,已由公安机关发还被害人。经审查,被告人位某曾因犯盗窃罪被判处有期徒刑三年三个月,并处罚金五千元。

法院经审理后认为,被告人位某因犯盗窃罪被判处有期徒刑,刚刚刑满释放。因为在五年以内再犯属累犯,应当从重处罚。但基于被告人位某归案后能如实供述司法机关尚未掌握的同种罪行,可酌情从轻处罚。被告人位某因诈骗罪日前被常州钟楼法院判处有期徒刑八个月,罚金一千元。

陈琳 葛小林